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Опис дисципліни Навчальна  дисципліна «Правознавство»  є  теоретичною  і  забезпечує
засвоєння  основних  понять  і  категорій  права  та  державознавства,  слугує
формуванню знань у здобувачів освіти з основ законодавства.

Передумови для 
вивчення 
дисципліни

Навчальна  дисципліна  «Правознавство»  базується  на  знаннях  циклу
дисциплін загальноосвітньої школи: «Історія», «Правознавство».

Мета вивчення 
дисципліни

Метою вивчення навчальної дисципліни «Правознавство» є засвоєння
здобувачами  вищої  освіти  основоположних  знань,  що  базуються  на
узагальненому розгляді широкого кола питань з основ правового життя
в  Україні,  є  формування  цілісного,  системного  розуміння  державно-
правових  явищ,  ґенези  та  закономірностей  їх  функціонування  і
розвитку,  оволодіння  понятійно-категоріальним  апаратом  сучасної
юриспруденції і правової практики.
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Формат дисципліни Для  денної  форми  навчання  дисципліна  викладається  в  очному
форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності
(індивідуальні графіки відвідування та дистанційна форма навчання
тощо)  можуть  використані  Moodle  Білоцерківського  НАУ,  онлайн-
платформи  ZOOM,  Microsoft  Team,  Google  Meet,  електронна  пошта,
мобільні  додатки  Viber,  Telegram. Формат  проведення  навчальної
дисципліни може бути змішаним: поєднання як традиційних форм
навчання з елементами дистанційного навчання.

Очікувані 
результати 
навчання

ПР07.1. Знати основи теорії держави і права; правові основи здійснення
фінансової, банківської та страхової діяльності в Україні.
ПР07.2.  Вміти  прогнозувати  на  основі  здобутих  знань  правові  та
економічні наслідки правочину.
ПР07.3. Вміти застосовувати на практиці нормативно-правові акти  для
розв’язання практичних завдань та прийняття раціональних рішень.
ПР21.1.  Використовувати  нормативні  та  правові  акти,  що
регламентують професійну діяльність.
ПР21.2.  Знати  основи  земельного,  екологічного  та  аграрного  права  з
метою забезпечення сталого розвитку держави.
ПР21.3.  Знати  основи  цивільного  та  господарського  права
застосовувати їх в практичній діяльності за спеціальністю.
ПР22.1. Знати основні конституційні права, свободи та обов’язки.
ПР22.2.  Знати  основи  трудового,  господарського,  адміністративного
галузей права для забезпечення своїх прав і свобод.
ПР22.3.  Усвідомлювати  цінності  громадянського  суспільства  та
верховенства права.

Структура курсу Змістовий модуль 1. Основи теорії, конституційного, цивільного,
земельного та аграрного права

Тема 1.1. Основи теорії держави та права
Тема 1.2. Основи конституційного права України
Тема 1.3. Основи цивільного та сімейного права України
Тема 1.4. Основи земельного та екологічного права України
Тема 1.5. Основи аграрного права України

Змістовий модуль 2. основи трудового,
господарського,адміністративного, кримінального та інших

галузей права
Тема 2.1. Основи трудового права України
Тема 2.2. Основи господарського права України
Тема 2.3. Основи адміністративного права України
Тема 2.4. Основи кримінального права України
Тема 2.5. Основи інших галузей права

Методи навчання Під  час  лекційних  занять  застосовуються:  слайдові  презентації  у
програмі Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, дискусійне
обговорення проблемних питань.
Під час  семінарських занять застосовуються: дискусійне обговорення
проблемних  питань,  робота  у  малих  групах,  рольові  та  ділові   ігри,
публічний  виступ,  групові  проекти  та  кейс-завдання,  ситуаційні
завдання.

Політика Політика щодо академічної доброчесності:  очікується,  що письмові
роботи  здобувачів  вищої  освіти  будуть  їх  оригінальними
дослідженнями  чи  міркуваннями.  Виявлення  ознак  академічної
недоброчесності в роботі здобувача (списування, відсутність посилань
на  використані  джерела,  застосування  нечинного  законодавства,
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фабрикація,  фальсифікація,  обман)  є  підставою  для  її  незарахування
викладачем.
Політика  щодо  відвідування  занять:  очікується,  що  здобувачі
відвідають  усі  лекції  і  практичні  заняття  курсу.  Відпрацювання
пропущених  занять  згідно  графіку  консультацій  викладача.  За
об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі.
Політика  щодо  дедлайнів  і  перескладання:  здобувачі  мають
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.
Політика  щодо  виконання  завдань:  позитивно  оцінюється
відповідальність,  старанність,  креативність,  використання  діючого
законодавства.
Політика  оцінювання:  засоби  та  критерії  оцінювання  прописані  в
робочій програмі навчальної дисципліни,  розміщеної на платформі Е-
навчання Білоцерківського НАУ (Moodle).

Види контролю та 
критерії 
оцінювання

Поточний контроль з навчальної дисципліни «Правознавство» включає
тематичне оцінювання та модульний контроль.
Тематичне  оцінювання  аудиторної  та  самостійної  роботи  студентів
здійснюється  на  основі  отриманих  ними  поточних  оцінок  за  усні  та
письмові відповіді, самостійні, практичні та контрольні роботи.
Поточний  контроль  за  виконанням  ІНДЗ здійснюється  відповідно  до
графіку виконання завдання.
Кількість отриманих балів з кожного виду навчальних робіт за різними
формами  поточного  контролю  виставляється  студентам  у  журнал
академічної групи та електронний журнал після кожного контрольного
заходу.
Підсумковий контроль навчальної діяльності студентів здійснюється у
формі  іспиту  за  результатами  поточного  контролю  (тематичного
оцінювання, виконання ІНДЗ та модульного контролю).
Оцінка  за  лекційне  заняття  виставляється  за  активність  студента  в
дискусії.
Оцінку  на  практичному  занятті  студент  отримує  за  виконані
розрахункові, лабораторні роботи, командні проекти, зроблені доповіді,
презентації, есе, активність під час дискусій.
Під час  модульного та  підсумкового контролю засобами оцінювання
результатів  навчання  з  дисципліни  є  стандартизовані  комп’ютерні
тести.

Розподіл балів, що присвоюється здобувачам вищої освіти за
підсумкового контролю «іспит»

Види робіт Лекції Практичні
заняття

Самостійна
робота

Модульний
контроль ІНДЗ Іспит Загальний

 бал
Максималь-
но можлива 
кількість 
балів

10 20 10 20 10 30 100
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